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Гурањем резолуције о Сребреници у Генералној скупштини УН бошњачки
политичари у БиХ трајно ће урушити сваку могућност договора са Србима.
Потпуном злоупотребом и приватизацијом институција од стране Бошњака,
спонзорисаних од Немачке, показују да БиХ не може преживети ову подвалу у вези
са Сребреницом, изјавио је председник Српске Милорад Додик.

  

  

Додик је у објави на Иксу написао да је све у вези са Сребреницом један политички
пројекат који треба трајно да обележи српски народ, а да ће историја показати да ли је
то пројекат бившег председника Америке Била Клинтона и тадашњег бошњачког лидера
у БиХ Алије Изетбеговића.

  

„Срби не смеју да наседају на ове провокације бошњачких политичара и њихових
спонзора са Запада, који су и тада, а и сада, имали за циљ сатанизацију српског народа.
Постоје озбиљни докази да је Сребреница била договор Алије Изетбеговића и Била
Клинтона. Ни у том смислу догађаји у Сребреници не могу се по међународном праву
окарактерисати као геноцид“, објавио је Додик.
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Гурањем резолуције о Сребреници у Генералној скупштини УН-а бошњачки политичари у
БиХ трајно ће урушити сваку могућност договора са Србима. Потпуном злоупотребом и
приватизацијом институција од стране Бошњака, спонзорисаних од Њемачке, показују
да БиХ не може преживјети ову…

  — Милорад Додик (@MiloradDodik) April 9, 2024    

  

Он је написао да Бошњаци и Немци првенствено, који желе да оперу своју злочиначку
прошлост, сада желе политичким насиљем да наметну то питање.

  

„Ми Срби кажемо да то није био геноцид и да не прихватамо никакве резолуције нити
платформе. Као нација треба да одбацимо наметање овог питања, да му не дајемо
никакво покриће. За Србе то није био геноцид и апсолутно треба одбацити било какву
спекулацију о томе“, закључио је Додик.

  

(Спутњик)
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https://twitter.com/MiloradDodik/status/1777788186569155006?ref_src=twsrc%5Etfw

